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INDUSTRIALIZAREA EXCESIVĂ 

Răspundeți la întrebările de mai jos, încercuind doar o singură variantă de răspuns: 
1. Ce efecte are poluarea industrială asupra râurilor și oceanelor? 
a) Îmbunătățește calitatea apei;  
b) Contaminează apa cu substanțe chimice toxice;  
c) Nu are niciun efect asupra apei;  
d) Ajută la purificarea naturală a apei. 
  
2. Cum contribuie emisiile de gaze cu efect de seră la schimbările climatice? 
a) Răcesc atmosfera;  
b) Cresc temperatura globală, provocând încălzirea globală;  
c) Nu influențează temperatura Pământului;  
d) Ajută la reducerea efectului de seră. 
  
3. Ce măsuri pot lua guvernele pentru a reduce efectele industrializării excesive? 
a) Să construiască mai multe fabrici în zonele rurale;  
b) Să impună reglementări stricte privind poluarea și să promoveze tehnologiile ecologice;  
c) Să descurajeze utilizarea surselor de energie regenerabilă;  
d) Să ignore impactul asupra mediului. 
  
4. Cum poate industrializarea excesivă afecta sănătatea oamenilor? 
a) Poate îmbunătăți calitatea aerului și a apei;  
b) Poate provoca probleme respiratorii și boli cauzate de poluare;  
c) Nu are niciun impact asupra sănătății;  
d) Ajută la prevenirea bolilor. 
  
5. Ce putem face noi pentru a reduce impactul industrializării excesive?  
a) Să folosim cât mai multe produse de unică folosință;  
b) Să susținem utilizarea surselor de energie regenerabilă și reciclarea;  
c) Să creștem consumul de energie din surse neecologice;  
d) Să promovăm utilizarea mașinilor care folosesc combustibili fosili. 


